A fx=pe=1

fonksiyonu igin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) fi(=1*) = 1 B) fi(1-) = 2 C) fi=1-)= 2
D) fi(=1*) = =2 E) fi(1) yoktur.

E X.y—ex.y=7

olduguna gore, %Eifadesinin esiti nedir?

eXy +
A) x—eV B)y — ex C):Tex‘;

L — 2L
D) " E) v

E f(x) = tan[% c sinx]

olduguna gore, F(%) degeri kactir?
V3 V3 V3 o L3
A)?n B)Tn C)Tﬂ D)2 E)4
m y =sin2t , x = cos3t
olduguna goére, % ifadesinin esiti nedir?
= L
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A)—B B)—3 C)-1 D)—3 E)=-2

E X + siny — arctan2x = 0

Kapah fonksiyonunun (0, =) noktasindaki tiirevinin degeri
kactir?

A) 3 B) 2 C)1 D) —1 E) =2

f(x) = (tanx)sinx

olduguna gore, f'(%) degeri kagtir?

V3 A
A) S B) 1 C)0 D) 5



z =2y?
y:'\U2+1

u=x

olduguna gore, :—: nedir?

A) 2x B)4x—1  C)4x D)4x+1  E)6x

N f=x3—2x+1
egrisinin x = a noktasindaki tegetinin egimi 10 olduguna
gore, a agsagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -1 E)-3
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Cevaplar :
1)E, 2)D, 3)C, 4)A, 5D, 6)E, 7)C, 8)A,



